



В Курске перед судом предстанет работник энергоснабжающей организации, обвиняемый в незаконном получении денежных средств

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мастера отдела учета электроэнергии и оптимизации потерь Центральных РЭС филиала ПАО «МРСК Центра»-«Курскэнерго», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 204 УК РФ (незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за незаконное бездействие).

По данным следствия, обвиняемый в соответствии с исполнением своих обязанностей выявил факт безучетного потребления электроэнергии индивидуальным предпринимателем на общую сумму около 800 тысяч рублей. Используя этот факт, он с целью личного обогащения потребовал от предпринимателя 200 тысяч рублей за бездействие со своей стороны, о чем потерпевший сообщил в органы внутренних дел, которые и задержали злоумышленника при получении указанной суммы денежных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/982139>